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نحوه انتخاب پرونده هاي نمونه براي رسيدگي در اجراي دستورالعمل هاي توافق و خوداظهاري عملکرد سال 1391

 

 
 
 

شماره:19931/230/ص
تاريخ: 10/10/1391

پيوست:
 

دستورالعمل
 

متبصره 5 ماده 100 و ماده 5441391158

  

امور مالياتي شهر و استان تهرانمخاطبين
ادارات کل امور مالياتي

نحوه انتخاب پرونده هاي نمونه براي رسيدگي در اجرايموضوع
دستورالعمل هاي توافق و خوداظهاري عملکرد سال 1390

با توجه به امکانات اضافه شده به نرم افزار مشاغل در ارتباط با انتخاب پرونده
هاي نمونه براي رسيدگي در اجراي دستورالعمل هاي خوداظهاري و توافق
صاحبان مشاغل صنفي، ادارات امور مالياتي، جهت بهره برداري از نرم افزار

مذکور در تعيين پرونده هاي نمونه بشرح زيراقدام نمايند:
 

1-     1- اصلاح اطلاعات موجود در سيستم:
1-1-اطلاعات اظهارنامه الکترونيکي بصورت کامل به سيستم مشاغل منتقل

گردد.
2-1 - در مواردي که موديان اظهارنامه الکترونيکي را ارسال ليکن نسبت به
تسليم اظهارنامه کاغذي اقدام ننموده اند ضمن اخذ اطلاعات و فهرست اين
 با پرونده ها در اجراي بخشنامه شماره 10387/200 مورخ 18/5/1391

مؤدي مکاتبه و وضعيت آن مشخص گردد.
3-1- ليست کليه اتحاديه هايي که در اجراي دستورالعمل شماره 6578/200
مورخ 31/3/91 با اداره امور مالياتي در اجراي تبصره )5( ماده 100 قانون

مالياتهاي مستقيم توافق نموده اند در سيستم تکميل گردد
 

2-     2- فرايند تعيين پرونده هاي مشمول خوداظهاري و توافق:
1-2- ادارات امور مالياتي با ورود به منوي بررسي شروط خوداظهاري به نکات

مذکور در اين منو توجه نمايند.

تاریخ سند: 1391/10/10
شماره سند: 230/19931/ص

کد سند: م/تبصره 5 ماده 100 و ماده
158/1391/544

وضعیت سند: -
امضا کننده: مدیر کل دفتر اطلاعالت مالیاتی

)حســـین وکیــلــی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

*دستورالعمل تشخيص ماليات سال 
69 مشاغل

صورتجلسه توافق با اتحاديه نانهاي 
حجيم ونيمه حجيم تهران )صاحبان
مشاغل موضوع بند ج ماده 95
ق.م.م( در اجراي مقررات تبصره 5
ماده 100 ق.م.م براي عملکرد

1386
صورتجلسه توافق با اتحاديه هاي 

امور صنفي در اجراي تبصره 5 ماده
100 ق.م.م براي درآمد مشمول
ماليات وماليات عملکرد سال 1386
صاحبان مشاغل موضوع بند )ج(

ماده 95 قانون مالياتهاي مستقيم
ماليات صاحبان وسائط نقليه 

عمومي
توافق و تفاهم خوداظهاري عملکرد 

سال 1387 صاحبان مشاغل امور
صنفي

دستورالعمل نحوه ي تعيين در آمد 
مشمول ماليات و ماليات عملکرد

1386
چگونگي اجراي مقررات تبصره 5 

ماده 100 قانون مالياتهاي مستقيم
در خصوص تعيين درآمد مشمول
ماليات و ماليات عملکرد سال 1388

صاحبان وسايط نقليه عمومي
دسـتورالـعمـل تـوافـق و تـفاهم 

خـوداظهاري با اتـحاديه ها و
مـجـامـع امـور صـنفي در اجـراي
مـقررات تبـصـره 5 مـاده 100و
مــاده 158 ق.م.م. و تـصـويـب
نـامـه شـمـاره 150866/
ت38842ک کميسيون اصل 138
قانون اساسي براي درآمد مشمول
ماليات و ماليات عملکرد سال 1387
صاحبان مشاغل امور صنفي موضوع

ماده 95 قانون مالياتهاي مستقيم
دستورالعمل نحوه اخذ و تکميل 

اظهارنامه جديد توسط اشخاص
حقوقي و صاحبان مشاغل

بازگشت
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2-2- با توجه به اطلاعات موجود در سيستم ، نرم افزار شرايط خوداظهاري و
توافق را کنترل و مواردي را که امکان تشخيص سيستمي وجود دارد مشخص

مي نمايد.  
3-2- ادارات امور مالياتي درگزينه ويرايش بررسي شروط خود اظهاري و توافق،
ضمن بررسي شروط مذکور ساير شرايط دستي طبق منوي مذکور را براي

هرپرونده، در سيستم مشخص و بروزرساني نمايند.
4-2- پس از تعيين و بروز رساني شرايط خوداظهاري فهرست مؤديان مشمول
خوداظهاري و توافق از منوي گزارش ليست پرونده هاي مشمول و غيرمشمول

به تفکيک خوداظهاري و توافق )توافق به تفکيک هر اتحاديه( استخراج گردد.
 

3-     3- فرايند انتخاب پرونده هاي نمونه و ثبت در سيستم:
1-3- با توجه به دستورالعمل هاي خوداظهاري و توافق مشاغل صنفي، براساس
تعداد اظهارنامه تسليمي در چارچوب خوداظهاري و توافق به شرح فهرست
حسب مورد تعداد پرونده هايي که مي بايست به عنوان نمونه انتخاب شود
)12% براي کليه پرونده هاي مشمول خوداظهاري و 4% براي توافق به تفکيک

هر اتحاديه( مشخص شود.
2-3- در انتخاب و تعيين پرونده هاي نمونه براي رسيدگي به شرح زير اقدام

شود.
1-2-3- مودياني که از نظر اداره امور مالياتي در عملکرد سال 1390 داراي

تغييرات عمده در فعاليت ، فضاي شغلي و سرمايه در گردش بوده اند.
2-2-3- مودياني که با بررسي هاي به عمل آمده به نظر اداره امور مالياتي درآمد
مشمول ماليات و ماليات ابرازي، باحجم فعاليت اقتصادي آنها متناسب نمي

باشد.
3-2-3- مودياني که در سيستم هاي خريد و فروش و ذيحسابي ها اطلاعاتي
درخصوص فعاليت آن ها ثبت و يا اطلاعيه و صورتحسابي از فعاليت هاي ياد
شده و يا انجام معاملات براي آن ها به ادارات امور مالياتي واصل گرديده که با

اطلاعات اظهارنامه تسليمي مودي مطابقت ندارد.
 با توجه به ميزان اهميت پرونده هاي مالياتي جهت رسيدگي ميزان -3-2-4
نمونه انتخابي از ميان مشمولين دستورالعمل هاي توافق و خوداظهاري حتي

المقدور موديان بزرگتر انتخاب شوند.
3-3- پس از تعيين پرونده هاي نمونه براي رسيدگي با توجه به شرايط فوق با
ورود به منوي انتخاب پرونده نمونه، مراتب انتخاب هريک از پرونده ها به

عنوان نمونه در سيستم ثبت شود.
 

1-     4- ساير مقررات:
1-4- پرونده هاي انتخابي بعنوان نمونه، بصورت گروهي مورد رسيدگي قرار

گيرد به نحوي که تا پايان سال جاري رسيدگي اين پرونده ها به اتمام برسد.
2-4- پرونده هايي که مشمول خوداظهاري يا توافق بوده و همچنين به عنوان
نمونه براي رسيدگي انتخاب نشده اند، برگ ماليات قطعي آنها حداکثر تا تاريخ

توافق و تفاهم خوداظهاري ماليات 
عملکرد سال 1388 صاحبان مشاغل
مشمول قانون نظام صنفي-

صورتجلسه کارگروه کشوري
توافق و تفاهم خوداظهاري ماليات 

عملکرد سال 1388 صاحبان مشاغل
ماده 95 ق.م.م

دستورالعمل توافق و تفاهم 
خوداظهاري درآمد مشمول ماليات و
ماليات عملکرد سال 1388 صاحبان
مشاغل امور صنفي)مشمول قانون
نظام صنفي( در اجراي مـقـررات
تـبصـره 5 مـاده 100و ماده 158
قانون مالياتهاي مستقيم و با توجه
به بند 8 تصويب نامه شماره
150866/ت38842ک مورخ
17/11/86 کميسيون اصل 138

قانون اساسي
توافق و تفاهم خوداظهاري ماليات 

عملکرد سال 1388 صاحبان مشاغل
ماده 95 ق.م.م

دستورالعمل در خصوص مؤديان 
درخواست کننده طرح پرونده در

251 مکرر
دريافت اظهارنامه ها به صورت 

الکترونيکي و کاغذي
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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30/10/1391 بصورت سيستمي صادر و به مودي ابلاغ شود.
 3-4- پرونده هايي که مشمول خوداظهاري و توافق نبوده اند با اولويت پرونده

هاي بزرگ در اولويت رسيدگي قرار گيرند.
اين دستورالعمل صرفاً در ارتباط با انتخاب پرونده هاي نمونه در اجراي
دستورالعمل هاي توافق و خود اظهاري صاحبان مشاغل صنفي مي باشد براي
ساير دستورالعمل هاي خوداظهاري از جمله اعضاي سازمان نظام مهندسي و
ساختمان، نظام پزشکي و.... ، ادارات امور مالياتي ضمن رعايت شرايط مذکور
در بند 3-2 اين دستورالعمل نسبت به انتخاب پرونده هاي نمونه با رعايت

دستورالعمل هاي مورد نظر حسب مورد اقدام نمايند.
 
 

حسين وکيلي
معاون مالياتهاي مستقيم

تاريخ اجراء: مطابق

دستورالعمل

مدت اجراء: - مطابق

دستورالعمل

مرجع ناظر: دادستاني انتظامي

مالياتي

نحوه ابلاغ: فيزيکي /

سيستمي

بخشنامه ها و دستورالعمل هاي منسوخ )شماره و تاريخ(: ندارد

لطفاً هرگونه ابهام و توضيح را از طريق شماره 33967085 با دفتر تشخيص و حسابرسي مالياتي مطرح و پيگيري

نماييد.

 
 
 

مواد قانونی وابسته

 

ماده 100 - مؤديان موضوع اين فصل اين قانون مکلف اند اظهارنامه مالياتي مربوط به فعاليت‌هاي شغلي خود
را در يک سال مالياتي...

 
ماده 158- حذف شد. )1(

1 .به موجب بند 22 ماده واحده قانون اصلاح قانون مالياتهاي مستقيم، مصوب 31/4/1394...

بازگشت
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